
ACTA DE LA REUNION DEL CONSEJO DE DISTRITO SUR DE FECHA 15 DE JULIO DE 2008

Siendo las 20:30 horas del día 15 de julio del 2008 se reúne en sesión ordinaria el 
Consejo de Distrito Sur con el siguiente punto del orden del día:

1º Lectura del acta anterior
2º Informe de la asociación de vecinos Nuevo Guadalquivir
3º Información del Presidente
4º propuestas y preguntas
Conforman la reunión los siguientes:
Luís García Sánchez, Presidente y representante A.V. Puente Romano
Miguel Ángel Uceda, Vicepresidente y representante consejo sectorial asamblea ciudadana
José Antonio González Adame, secretario y representante de la A.V Nuevo Guadalquivir, 

acompañado de Ángeles Muñoz López Cepero de la misma asociación
Rafael García Mesa, Tesorero y representante del consejo sectorial AMPAS
Antonio de la Rosa, Vocal y representante de la A.V Guadalquivir
Rafael Martínez Fernández, vocal y representante consejo sectorial autoayuda
Vicente García Muñoz, vocal y representante de la A.V La Unidad
Mª Isabel Pérez Lillo, vocal y representante consejo sectorial Cooperación
Antonio Rojas Muñoz, vocal y representante consejo sectorial Cultura
Antonio Rojas Hidalgo, vocal y representante A.V. Huertos Familiares

Abren  la  sesión  del  consejo  D.  Enrique  Roldan  Levado  y  D.  José  Aguilera, 
Presidente y Secretario respectivamente de la U.D. Sur, club de fútbol que 
gestiona  el  campo  y  la  piscina  sita  en  el  PERI  SS-7,  dando  lectura  a  un 
escrito  de  petición  de  amparo  al  Consejo  de  Distrito  ante  la  noticia 
extraoficial, ya que no han tenido información oficial de ningún organismo, del 
traslado  del  campo  de  fútbol,  traslado  del  que  están  totalmente  en 
desacuerdo la junta directiva, los 150 jugadores y  familiares, y los vecinos 
que circundan los terrenos deportivos, nos hacen saber que están dispuestos 
a tomar todo tipo de acciones para que este traslado no se haga efectivo 
pero piden apoyo al Consejo de Distrito antes de comenzar con las acciones, 
adjuntan al secretario del Consejo el documento para el archivo.

 A la aprobación del acta anterior, el representante de la A.V La Unidad, nos hace 
saber  que  no  esta  de  acuerdo  con  las  palabras  pronunciadas  sobre  la 
gratuidad de la formalización de escrituras de la  zona de San Martín de 
Porres, ya que esta no será gratuita en ningún momento, vota en contra del 
acta aun no habiendo asistido a ella. El representante de la A.V Guadalquivir 
se abstiene en la votación por su no asistencia a ella, el representante del 
colectivo de anticoagulados se abstiene ya que no acudió por no habérsele 
convocado, por lo demás se aprueba sin más por mayoría.



Numerosos colectivos culturales piden apoyo al Consejo de Distrito, por mediación 
del presidente de este para ponerle el nombre de Concha Lagos a una calle 
del Parque de Miraflores, calle que actualmente se encuentra sin nombre, el 
Consejo aprueba por unanimidad el apoyo a tal fin.

A  continuación  el  secretario  del  consejo  y  representante  de  la  A.V  Nuevo 
Guadalquivir da lectura a una petición de amparo y apoyo para que el traslado 
del campo de fútbol, sito en el PERI SS7, hacia el Barrio del Guadalquivir no 
se haga efectivo por falta de suelo dotacional y la inexistencia de dotaciones 
sociales de todo tipo, adjunta escrito explicativo de las razones por las que 
no  creen  que  sea  lo  mas  idóneo  para  la  zona,  asimismo  da  lectura  a  un 
documento  enviado  por  la  Asociación  de  Comerciantes  del  Barrio  del 
Guadalquivir al Consejo de Distrito en el que piden a este ayuda para frenar 
dicho traslado por la repercusión negativa que tendría para nuestro barrio. El 
representante de  la A.V Huertos Familiares pide al Consejo examine actas 
donde  pueda  encontrarse  acuerdos  del  Consejo  de  Distrito  y  organismos 
pertinentes referentes al PERI SS7, el Presidente nos informa que tras un 
concienzudo seguimiento, no ha encontrado notificación alguna. Antonio Rojas 
Hidalgo  ha  recabado  la  información  tras  investigación  personal  de  que  la 
redacción  del  PERI  SS7  no  esta  terminada  y  podría  ser  posible  una 
remodelación del  mismo.  Antonio de la Rosa como anterior presidente del 
Consejo de Distrito informa que oficialmente no ha habido ningún acta donde 
se recoja dicho plan, solo reuniones informativas del plan de rehabilitación de 
San Martín de Porres. Rafael García hace mención a la poca lógica que tiene 
quitar a un barrio entero como es el Sector Sur el único campo de fútbol que 
posee y dotar a otro de dos instalaciones iguales. Quedamos citados para el 
próximo  Martes  día  22  de  Julio  en  reunión  ordinaria  para  que  tras 
deliberación de asociaciones y colectivos se determine la postura del Consejo 
de Distrito ante el traslado del campo de fútbol de la zona PERI SS7.

En la información del presidente, nos notifica de la intervención del estadio de 
San Eulogio del cual todos tenemos puntual información, de la constitución de 
las Juntas Municipales del Distrito Sur, en las que cabe reseñar la buena 
disposición  de  la  presidencia  a  que  el  orden  del  día  de  las  reuniones  se 
confeccione  entre  todos  los  componentes  de  las  mismas,  indicándose  con 
antelación los posibles puntos, y que la problemática que surgió referente a 
las  escuelas  de  verano  felizmente  se  ha  resuelto  satisfactoriamente.  A 
continuación el secretario informa brevemente al Consejo de Distrito de la 
reunión de la comisión local de las ZNTS, donde se va a crear una guía de 
servicios la cual pasara a todas los colectivos del Distrito por si estuvieran 
interesados en participar e ella, guía que servirá de consulta, orientación y 
participación a todos los habitantes integrados en dichas zonas, también se 



creara una guía de subvenciones, individuales y colectivas que se presentara 
al Consejo cuando este redactada.

El representante de la A.V Guadalquivir hace constar el malestar de su asociación 
por  las  palabras  de  Rafael  García  referente  tanto  a  las  declaraciones 
realizadas a la prensa por parte de la A.V Guadalquivir, en las que se la tacha 
de  mentirosos,  como  a  la  que  de  información  privilegiada  por  parte  de 
asociaciones sin especificar por este se refiere, Rafael indica que en ningún 
momento  ha  querido  insultar  a  ninguna  asociación  y  si  dar  un  toque  de 
atención a todas las asociaciones vecinales por la mala imagen que se esta 
dando fuera de nuestro Distrito con cierto tipo de declaraciones, asimismo 
niega que expresiones como ¨información privilegiada¨ y ¨mentir en prensa¨ 
las halla expresado en la reunión anterior. Antonio de la Rosa pide que se 
rectifique el acta, petición que es aceptada. El representante de Autoayuda 
pide aclaración de la formula en la que se ha concedido el galardón Puerta del 
Sur,  ya  que  es  vergonzoso  leer  en  prensa  declaraciones  de  Asociaciones 
vecinales en contra de dicha concesión pareciendo que se ha otorgado en una 
reunión  de  amigos  a  lo  que  el  Presidente  del  Distrito  explica  que  este 
galardón se concedió en una reunión ordinaria del consejo del Distrito como 
se recoge en el acta correspondiente, por unanimidad y estando presente una 
de las asociaciones que firman el manifiesto en contra.

Se cierra la sesión siendo las 22:30 horas.

De lo anteriormente escrito doy fé y certifíco  como secretario con el permiso del 
presidente.

   Secretario del Consejo de Distrito            Presidente del Consejo de Distrito
     José Antonio González Adame                          Luís García Sánchez

 


